

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

SKU: 1010476

STAUB | DINING LINE - Cup - 350 ml - Ceramic - White truffle



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual: Staub Dining Line Cup 350 ml Ceramic White Truffle

1. General Information

The Staub Dining Line Cup is a premium ceramic cup designed for serving and enjoying beverages. With a sleek white truffle finish, this cup brings an elegant touch to any dining experience. Suitable for both hot and cold beverages, it combines functionality with sophisticated design.

2. Safety Information

- General Safety: Use the cup only for its intended purpose as a drinkware item.
- Heat Resistance: The cup is oven-safe; however, avoid sudden temperature changes, which may cause thermal shock and breakage.
- Handling: Always use caution when handling hot beverages. Use with care to prevent burns.
- Fragility: The ceramic material is breakable. Handle the cup gently to prevent accidental breakage or injury.
- Food Safety: This product complies with food safety standards. Ensure the cup is free of cracks or chips before use to avoid contamination.

3. Product Specifications

- Brand: Staub
- Volume: 350 ml
- Material: Ceramic
- Color: White Truffle
- Dimensions: (not specified)
- Care Instructions: Dishwasher safe, microwave safe, oven safe (up to 250°C)

4. Setup and Installation

1. Unboxing: Carefully remove the cup from the packaging. Inspect it for any visible damages.
2. Preparation for Use: Wash the cup with warm soapy water and rinse thoroughly before first use to remove any manufacturing residues.
3. Placement: Position the cup on a stable, flat surface to ensure safe use during operation.

5. Operation

- Filling: Pour your desired beverage into the cup, ensuring not to exceed the 350 ml capacity.
- Heating: If using in the microwave or oven, ensure that the beverage is suitable for heating.
- Serving: Present the cup directly to guests or enjoy yourself.

6. Cleaning and Maintenance

- Cleaning: The cup is dishwasher safe. Alternatively, use warm soapy water and a soft sponge to clean.
- Drying: Allow the cup to air dry or use a soft towel. Avoid abrasive materials that may scratch the surface.
- Storage: Store in a dry place with minimal stacking to prevent chipping.

7. Troubleshooting

- Problem: Cup is chipped or cracked.
 - Solution: Discontinue use immediately. Dispose of the cup properly.
- Problem: Stains remain after washing.
 - Solution: Use baking soda paste or a non-abrasive cleaner to treat stains, then rinse thoroughly.

8. Disposal

Dispose of the cup responsibly. If broken, wrap it in a suitable material to prevent injury and place it in the appropriate waste disposal container. Avoid placing ceramic items in curbside recycling bins unless specified by local regulations.

9. Contact

For further inquiries or assistance, please reach out to us:

- Email: info@gmgastro.com
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Produktmanual für die Staub Dining Line Tasse 350 ml Keramik Weiß Trüffel

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Erwerb der Staub Dining Line Tasse. Diese stilvolle und funktionale Tasse ist ideal für eine Vielzahl von Getränken und bietet gleichzeitig ein ansprechendes Design für Ihren Tisch.

2. Sicherheitsinformationen

- Vorsicht: Die Tasse kann beim Erhitzen sehr heiß werden. Verwenden Sie immer einen Untersetzer oder eine hitzebeständige Oberfläche.
- Nicht im offenen Feuer oder auf dem Herd benutzen.
- Nicht abrupten Temperaturwechseln aussetzen (z.B. von Gefrierfach direkt in den heißen Ofen).
- Halten Sie die Tasse außerhalb der Reichweite von Kindern, um Verbrennungen zu vermeiden.
- Reinigen Sie die Tasse vor dem ersten Gebrauch gründlich.
- Verwenden Sie keine scharfen oder kratzenden Reinigungsmittel, um die Oberfläche zu schützen.

3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Produktname: Staub Dining Line Tasse
- Material: Keramik
- Farbe: Weiß Trüffel
- Fassungsvermögen: 350 ml
- Spülmaschinenfest: Ja
- Mikrowellengeeignet: Ja
- Ofenfest: Ja bis 250 °C

4. Einrichtung und Installation

Die Staub Dining Line Tasse benötigt keine spezielle Installation. Stellen Sie sicher, dass Sie die Tasse vor dem Einsatz gründlich reinigen. Sie ist sofort einsatzbereit für Ihre Lieblingsgetränke oder gastronomischen Anwendungen.

5. Bedienung

- Füllen Sie die Tasse mit der gewünschten Flüssigkeit.
- Bei heißen Getränken Vorsicht walten lassen.
- Die Tasse kann in der Mikrowelle zum Erhitzen verwendet werden.
- Nach dem Gebrauch die Tasse gründlich reinigen.

6. Reinigung und Wartung

- Vor der ersten Benutzung gründlich reinigen.
- Die Tasse ist spülmaschinenfest, kann aber auch von Hand mit warmem Wasser und mildem Reinigungsmittel gereinigt werden.
- Verwenden Sie weiche Schwämme oder Tücher, um Kratzer zu vermeiden.
- Bei hartnäckigen Flecken kann ein nicht scheuerndes Reinigungspulver verwendet werden.

7. Fehlerbehebung

- Wenn die Tasse bricht oder gesprungen ist, verwenden Sie sie nicht mehr.
- Bei Verfärbungen, die nicht durch Reinigungsmittel entfernt werden können, in Betracht ziehen, die Tasse zu ersetzen.
- Bei Fragen oder weiteren Problemen wenden Sie sich an den Kundendienst.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie die Tasse gemäß den örtlichen Vorschriften für die Entsorgung von Keramik. Es wird empfohlen, die Tasse im Recycling zu entsorgen, wenn dies möglich ist.

9. Kontakt

Für weitere Fragen oder Unterstützung kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: info@ggmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Wir danken Ihnen, dass Sie sich für die Staub Dining Line Tasse entschieden haben und wünschen Ihnen viel Freude beim Gebrauch!

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de Staub Dining Line Cup (350 ml) - Wit Truffel

1. Algemene Informatie

De Staub Dining Line Cup is een hoogwaardige keramische beker met een capaciteit van 350 ml, ontworpen voor gebruik in zowel professionele keukens als in huis. De elegante witte truffelafwerking voegt een verfijnd accent toe aan uw tafelsetting.

2. Veiligheidsinformatie

- Deze beker is alleen geschikt voor het serveren van voedsel en dranken.
- Vermijd schokken en vallen om beschadiging te voorkomen.
- Gebruik geen metalen schalen of scherpe voorwerpen op het oppervlak om krassen te vermijden.
- De beker is geschikt voor gebruik in de oven, magnetron, en vaatwasser, maar zorg ervoor dat deze niet direct op een hete kookplaat of in een open vuur wordt geplaatst.
- Controleer voor elke gebruik of de beker geen zichtbare schade vertoont die de veiligheid kan beïnvloeden.

3. Productspecificaties

- Capaciteit: 350 ml
- Materiaal: Keramiek
- Kleur: Wit truffel
- Afmetingen: 12 x 10 x 9 cm (L x B x H)
- Geschikt voor oven: Ja
- Geschikt voor magnetron: Ja
- Geschikt voor vaatwasser: Ja

4. Opstelling en Installatie

De Staub Dining Line Cup is een gebruiksklaar product dat geen installatie vereist. Voor optimaal gebruik:

1. Verwijder alle verpakkingsmaterialen.
2. Controleer de beker op eventuele beschadigingen voor het eerste gebruik.
3. Spoel de beker af met warm water en een mild afwasmiddel om eventuele resten van de productie te verwijderen.

5. Gebruik

- Vul de beker met het gewenste voedsel of drank.
- De beker kan veilig worden verwarmd in de oven tot maximaal 250°C.
- Na gebruik kan de beker eenvoudig worden gereinigd in de vaatwasser of met de hand.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Maak de beker af met een zachte spons en mild afwasmiddel.
- Vermijd het gebruik van schurende schoonmaakmiddelen die de afwerking kunnen beschadigen.
- Laat de beker volledig drogen voordat u deze opbergt.

7. Problemen oplossen

- Kraan is gebroken of beschadigd: Vervang de beker.
- Vlekken of schades op de afwerking: Reinig met een zachte spons; voor hardnekkige vlekken kan een mengsel van baking soda en water helpen.
- De beker bevat een sterke geur: Was de beker grondig met warm water en afwasmiddel voordat u deze opnieuw gebruikt.

8. Afvoer

Bij het weggooien van de Staub Dining Line Cup, zorg ervoor dat deze in overeenstemming met lokale regelgeving voor keramisch afval wordt behandeld. Recyclebare verpakking kan gescheiden worden van de beker.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

Email: info@gmgastro.com

Telefoon: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual de Producto: Taza de Cerámica de 350 ml - Línea de Restaurante Staub

1. Información General

Gracias por elegir la Taza de Cerámica de 350 ml de la Línea de Restaurante Staub. Este producto ha sido diseñado para proporcionarle una experiencia de uso superior. Ideal para presentar su café, té o cualquier bebida caliente de manera elegante.

2. Información de Seguridad

- Uso Aprobado: Este producto es únicamente para uso en cocina y servicio de alimentos.
- Manejo: Manipúlelo con cuidado. Utilice guantes o un paño para evitar quemaduras al recogerlo si se encuentra caliente.
- Resistencia al Calor: La taza es apta para temperaturas de horno. Sin embargo, evite cambios bruscos de temperatura para evitar la rotura.
- Limpieza: No utilice estropajos metálicos o productos químicos abrasivos que puedan dañar la superficie.
- Almacenamiento: Guarde en un lugar seco y seguro, fuera del alcance de los niños.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Cerámica
- Capacidad: 350 ml
- Color: Trufa blanca
- Dimensiones: Diámetro 10 cm, Altura 8 cm
- Resistencia al Horno: Apto hasta 250°C
- Apto para Lavavajillas: Sí, pero se recomienda lavado a mano para mantener la calidad.

4. Configuración e Instalación

No se requiere instalación compleja. Simplemente retire la taza del embalaje y asegúrese de que esté limpia y libre de residuos antes de su primer uso. Para un uso óptimo, se recomienda calentar ligeramente la taza con agua caliente antes de servir bebidas calientes.

5. Operación

- Llene la taza con la bebida deseada como café, té o chocolate caliente.
- Puede usar la taza en el microondas, pero es recomendable no sobrecalentar.
- Para mantener la temperatura, cubra la taza si es posible.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Después de cada uso, lave la taza con agua tibia y jabón suave.
- En caso de manchas resistentes, remoje la taza en agua jabonosa antes de limpiar.
- No se recomienda el uso de limpiadores abrasivos.
- La tazas aptas para el lavavajillas deben colocarse en la parte superior para evitar daños.

7. Solución de Problemas

- La taza está agrietada: Asegúrese de no someterla a cambios bruscos de temperatura.
- Manchas difíciles: Intente limpiar con una mezcla de bicarbonato de sodio y agua.
- La tinta o el acabado se desgastan: Esto puede ocurrir con el tiempo, especialmente si se lava en el lavavajillas. Lavado a mano es preferible.

8. Eliminación

Este producto está hecho de cerámica y debe ser reciclado adecuadamente. Por favor, verifique las normativas locales de reciclaje y eliminación de desechos para cerámica.

9. Contacto

Para más información o consultas, no dude en contactar con nosotros:

- Email: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel d'utilisation du produit : Tasse en céramique Staub Dining Line - 350 ml (Truffe blanche)

1. Informations générales

La tasse en céramique Staub Dining Line de 350 ml est conçue pour offrir une expérience de dégustation optimale. Fabriquée à partir de céramique de haute qualité, elle est idéale pour les boissons chaudes et froides.

2. Informations de sécurité

- Ne pas utiliser la tasse au-dessus de 700°C.
- Ne pas placer la tasse directement sur la source de chaleur.
- Éviter les chocs thermiques ; ne pas placer la tasse réfrigérée directement dans un four chaud.
- Ne pas laisser la tasse à la portée des enfants sans surveillance.
- En cas de fissures ou d'écaillures, ne plus utiliser la tasse.
- Laver la tasse avant la première utilisation.

3. Vue d'ensemble du produit et spécifications

- Capacité : 350 ml
- Matériaux : Céramique
- Couleur : Truffe blanche
- Dimensions : 10,5 cm (diamètre) x 8,5 cm (hauteur)
- Poids : 480 g
- Compatibilité : Convient pour lave-vaisselle, micro-ondes et four

4. Installation et mise en place

- Retirez la tasse de son emballage et inspectez-la pour déceler tout dommage.
- Avant utilisation, lavez la tasse à l'eau chaude savonneuse.
- Si vous utilisez la tasse au micro-ondes, assurez-vous qu'elle ne contienne pas de pièces métalliques.
- Pour un usage dans le four, préchauffez le four avant d'y placer la tasse.

5. Fonctionnement

- Servez vos boissons chaudes ou froides directement dans la tasse.
- Peut être utilisé pour les soupes, cafés, thés ou même des plats individuels.
- Ne pas dépasser la capacité maximale de 350 ml afin d'éviter les débordements.

6. Nettoyage et entretien

- Après utilisation, laissez la tasse refroidir avant de la laver.
- Lavez-la dans le lave-vaisselle ou à la main avec une éponge douce et un nettoyeur doux.
- Pour éviter les taches, évitez de laisser des liquides acides (comme le jus de citron) dans la tasse pendant une longue période.
- Vérifiez régulièrement pour toute usure et remplacez si nécessaire.

7. Dépannage

- Si votre tasse présente des fissures, arrêtez de l'utiliser.
- Si des résidus persistent après le lavage, essayez d'utiliser du bicarbonate de soude pour nettoyer.
- Pour toute question ou problème concernant le produit, contactez le service client à l'aide des informations ci-dessous.

8. Élimination

- Ne jetez pas la tasse dans les ordures ménagères.
- Vérifiez les règles locales de recyclage pour la céramique.
- Si la tasse est cassée, enveloppez-la dans du papier pour éviter les blessures et jetez-la de manière responsable.

9. Contact

Pour toute question supplémentaire, veuillez nous contacter à :

- Email : info@gmgastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Tazza da Cucina Staub - 350 ml Ceramica Bianco Tartufo

1. Informazioni Generali

La tazza da cucina Staub offre un eccellente connubio tra design elegante e funzionalità. Realizzata in ceramica di alta qualità, è ideale per servire e gustare una varietà di piatti. La capacità di 350 ml la rende perfetta per cibi caldi e freddi.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Non utilizzare la tazza su fonti di calore come fornelli o griglie.
- Non esporre la tazza a una temperatura di congelamento per periodi prolungati.
- Tenere lontano dalla portata dei bambini quando riempita con contenuti caldi.
- Verificare eventuali schegge o crepe prima dell'uso. Qualsiasi danno potrebbe compromettere la sicurezza.
- Lavare prima dell'uso, se nuovo.
- Non utilizzare raschiatori o spugne abrasive per la pulizia; questo potrebbe danneggiare la superficie.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Materiale: Ceramica
- Capacità: 350 ml
- Colore: Bianco Tartufo
- Dimensioni: (da specificare sul sito o nella scheda prodotto)
- Compatibile con lavastoviglie e microonde

4. Installazione e Setup

La tazza è pronta per l'uso una volta rimossa dalla confezione. Non è necessaria alcuna installazione. Assicurati di lavarla con acqua calda e sapone prima del primo utilizzo. Puoi posizionarla direttamente sulla tua tavola o utilizzare un sottopiatto per servire.

5. Operazione

Per utilizzare la tazza, versa il contenuto desiderato con attenzione. Puoi utilizzarla per servire zuppe, insalate o bevande calde. Assicurati che il contenuto non superi la capacità massima di 350 ml per evitare fuoriuscite.

6. Pulizia e Manutenzione

Dopo l'uso, puoi lavare la tazza a mano usando acqua calda e sapone. È anche sicura per il lavaggio in lavastoviglie. Evitare l'uso di utensili appuntiti o abrasivi sulla superficie per preservarne l'integrità.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se la tazza presenta crepe: Non utilizzare e contattare il servizio clienti.
- Se la tazza presenta macchie persistenti: Immergila in acqua calda e bicarbonato di sodio per alcune ore, quindi lavala di nuovo.

8. Smaltimento

La tazza è realizzata in ceramica e deve essere smaltita in conformità alle normative locali sui rifiuti. Consulta le autorità locali per le corrette procedure di smaltimento.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattaci:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania